

Nem akármilyen választások voltak a mostaniak, s nem csupán az elhíresült Gyurcsány-beszéd nyomán kitört zavargások miatt, hanem azért is, mivel a bíróság a választások lezárultával néhol (kisebb-nagyobb mértékben) változtatott az eredményen.

A XVI. kerületben a választási bizottság a listás mandátumok kiosztásánál az utolsó képviselői helyet az MSZP-nek adta, s így nem jutott mandátum a Független Egylete listáján lévő képviselőknek. Az volt az érdekes, hogy a vesztes szavazatok leosztása során a két szervezet darabra azonos szavazatszámot ért el, az MSZP szavazatainak száma csupán 0,8 tizeddel volt magasabb, mint a függetleneké. A választási törvény úgy rendelkezik (a sokszínűség jegyében), hogy szavazategyenlőség esetén annak kell adni a mandátumot, akinek kevesebb van, illetve akinek még nincs.

A Független Egylete a mandátumelosztás ügyében fellebbezett, de a Fővárosi Választási Bizottság nem adott nekik igazat. (Érdekes epizód volt ebben, hogy a helyi bizottság formailag nem állapította meg a választások végeredményét, csupán kitöltöttek egy jegyzőkönyvet, ami – mint utólag kiderült – nem minősül a választási eredmények

meghatározásának: a Függetleneknek jogilag nem is volt mit fellebbezni. Szerencsére a jogorvoslati eljárásban emiatt nem érte őket hátrány.)

A fővárosi döntés ellen a függetlenek a bírósághoz fellebbeztek, s ott előadták, hogy mindkét választási szerv félreértette a törvényt, s hibásan adták az MSZP-nek a mandátumot, ami nekik járna. A bíróság a függetleneket képviselő ügyvéd érvelésével értett egyet, s elvette a mandátumot az MSZP-től, s a Független Egyletnek ítélte.

A választási eljárásban a bíróság döntése ellen fellebbezésnek helye nincs – az MSZP-ek viszont szentül meg vannak arról győződve, hogy a bíróság tévedett: összekevert két paragrafust. (Más helyen csak az egész számokat kell figyelembe venni, de nem a mandátumosztásnál.) A dologban lehet valami, hiszen nyolc hasonló jogvita volt az országban, hat esetben ellenkező módon döntöttek (aszerint az MSZP-t illetné a mandátum), a XVI. kerületihez hasonló döntést hozott még a miskolci bíróság, s ott ebből áll a bál: az ottani választási bizottság nem hajlandó kiadni a „törvénytelen” mandátumot, s emiatt Miskolcon nem tud megalakulni a közgyűlés. No, ilyen probléma itt nem volt, a he-

Választások után – főszerepben a bíróságok

lyi választási bizottság kicsit furcsállva ugyan, de tudomásul vette a bíróság döntését, s október 13-án kiadta a függetleneknek a mandátumot – így lett képviselő Kaszás Gábor. Dr. Vidorné, az MSZP listavezetője visszaadta a mandátumát, az ő helyén Abonyi János került be a testületbe. A választási bizottság a Lokálpatrióták listás mandátumait ugyanezen az ülésen odaítélte Dr. Büki Tamásnak és Dernovics Mihálynak, így ők is tagjai lettek a képviselőtestületnek, képviselői esküjüket majd a következő testületi ülésen tehetik le.

A XVI. kerületi önkormányzat ugyanis már két nappal korábban megtartotta ünnepélyes alakuló ülését. Az eseményre az Erzsébet-ligeti Színházban, ünnepélyes keretek között került sor, s ez régen várt alkalmat adott a jobboldali érzelmű szavazópolgároknak egy kis ünneplésre. Az esemény során gyakori volt az ujjongás, s Kovács Péter, a XVI. kerület új fideszes polgármestere beszéde során több ízben kapott nyíltzínű tapsot.

Az ünnepi alakuló ülést Weyde Gyula, a testület korelnöke vezette le, az eskütételben Nagy Áron, a legfiatalabb képviselő műkö-

dött közre. A választási bizottság elnöke, Dr. Szőke Tibor beszámolt a szavazás eredményéről, majd a mandátumok átadása következett. A mandátumot kapott képviselők a nézőtérről átültek a színpadon lévő székekre, majd az ünnepélyes eskütétel következett. Külön tett esküt Kovács Péter polgármester, aki ezután a mikrofonhoz lépett, és ismertette programját.

Kovács Péter a választások eredményéről elmondta, hogy soha nem kapott a jobboldal ilyen arányú bizalmat a választóktól – minden egyéni körzetben győztek, s a polgármester 50% feletti arányban lett megválasztva. Ekkor jelképesen kicserélte narancssárga fideszes nyakendőjét, mondván, hogy esküjéhez híven pártatlanul az egész kerület polgármestere kíván lenni. Programbeszédében az elindított beruházások befejezését ígérte, további EU-támogatások megszerzése mellett. A Gyurcsány-csomag miatt nehéz helyzetbe került családok téli fűtési támogatását ígérte, valamint hőszigetelési programot minden lakástípusnak, támogatást időseknek és fiataloknak. A polgármester itt jelentette be, hogy a kerület ko-



Jelképes polgármesterei nyakendőcsere

rábbi polgármestereit felkérte, segítsék munkáját tanácsaikkal.

Külön cikkben foglalkozunk a kisebbségi választások eredményével, amelyből ismét szép számmal alakultak a XVI. kerületben. Megjegyzésként annyit, hogy a kormányzati hatékonyság ékes példája ez az eredmény: nem titkolt céllal azért változtatnak a korábbi szabályokon, hogy kevesebb legyen az etnobiznisz, csökkenjen az önkormányzatok száma – erre ugyanannyi megalakult! A választási szerveknek a választás során a kisebbségekkel is foglalkozni kellett. A roma kisebbség néhány jelöltjével kapcsolatban olyan bejelentés érkezett, hogy egy fantomszervezet állította őket, s ők korábban a román kisebbség nevében tevékenykedtek. Kérték a bizottságot, hogy törölje őket a szavazólapról – ennek sem helyben, sem a fővárosban nem tettek eleget. Amikor a kifogásolt személyek megnyerték a választást, további bejelentések érkeztek, ezek egy része a rendőrséghez lett irányítva (valószínűleg eredménytelenül). Néhány ukrán nemzetiségű jelöltől azt jelentették, hogy írásban úgy nyilatkoztak: beszélik az ukrán nyelvet, de ez nem igaz. A kifogás itt azzal lett elutasítva, hogy a választási törvény nem rendelkezik a nyelvismeretről.

(Folytatás a következő oldalon)



Kovács Péter, a XVI. kerület új fideszes polgármestere átveszi a megbízólevelét a választási bizottság elnökétől



A hatalmas színháztermet zsúfolásig megtöltötte az ünnepélyes alakulóülésre összesereglett közönség

SZATMARI
Épületgépesztési és Fűdőszoza Szakáruházlanc
BUDAPEST
Vidámszár út 36.
Tel.: 1/402-3990

MONOX 2000
szén-monoxid és gázszivárgás érzékelő
7 490,-

WESTEN
Álló zuhanyzett: 2 szappanadagoló, 3 állású zuhanyfej
3 190,-

FAGOR
CFH-564 B/NAT kombinált tűzhely: 4 égőfej, többfunkciós elektromos sütő, elektromos szikragyújtás
54 990,-

JUNKERS
Bosch Thermotechnik
WR11B gázüzemű átfolyós vízmelegítő, elemes gyújtás (nincs őr láng), melegvízhőzom: 11 l/perc
51 200,-

BOYLER 240 FI
24 kW-os, zárt égésterű gázkazán, beépített 60 l-es tárolóval
258 390,-

ENERGY 240 I
24 kW-os, kéményes, kombi gázkazán
129 890,-

HA 820 + HL 60.4 G
5 funkciós, elektromos sütő, + 4 gázégős főzőlap
114 290,-

TEKA
CNL 1001 inox páraelszívó kihúzóható, fémszűrős, szekrénybe építhető, méret: 600x500 mm
31 990,-

LIV
Térhálók, szögvasak, szavatolt acélszövek gáz- és fűtési rendszerekre, horganyzott acélszövek széles választékban.
4 490,-

Fűdőszozal kiegészítők
1 190,- tól

Laguna Vision WC tartály
4 490,-

Az árcsík 2006.10.18-ától 31-ig, illetve a készlet erejéig tart. Az árak magyar forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. A képek csak illusztrációk. Az árváltozás jogát fenntartjuk! A nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

AKKUMULÁTOR SZAKÜZLET
Akkumulátorok, motorkerékpár, személy- és tehergépkocsik összes típusához széles választékban.
1165 Veres Péter u. 161.
Nyitva: H-P: 8-16.30 • Tel: 407-3908
sürgős esetben nyitva tartás után hívható:
Tel: 06-30-9498-104

PB-gáz-cseretelep működik
MÁTÉ PÁLNÉ
építőanyag kereskedésében

– Építőanyagok, samottáru, agyag
– Villanszerelési anyagok
Kályhacsempé, kandallók megrendelhetők
NYITVA: H-P 7-16, Szó: 7-12-ig
1161 Baross u. 130.
(János u. sarok)
Tel: 405-4987